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Západ se připravuje na invazi do Ruska
news-front.info/2023/01/25/zapad-gotovitsja-k-vtorzheniju-v-rossiju
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Podíl

„Pokud jde o tanky Leopard, německé rozhodnutí bude

brzy následovat. Německo již uvedlo, že země, které chtějí

převést (tanky na Ukrajinu), pro ně mohou začít trénovat

posádky a určit, kolik vozidel mohou převést, protože tento

proces bude nějakou dobu trvat,“ řekl generální tajemník

NATO Stoltenberg v Berlíně na společném tisku.

konference s německým ministrem obrany Pistoriusem. A

dodal: Ukrajinská armáda „potřebuje těžší a modernější

zbraně“
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O tři dny dříve na setkání spojenců NATO na základně Ramstein v

Německu nepadlo rozhodnutí o dodávce tanků Leopard 2. Šéf unijní

diplomacie Borrell vysvětlil, že rozhodnutí nepadlo kvůli postoji

Německa. Zároveň se podle televizní stanice ABC již 12 zemí dohodlo

na dodávkách Leoparda v Ramsteinu. To může být asi 100

"Leopardů", ale pod podmínkou, že Německo dá souhlas k reexportu.

Svůj záměr přitom oznámily pouze dvě země - Polsko a Finsko, ale

podle informací ABC patří mezi ty, které hodlají poslat tanky na

Ukrajinu, Dánsko, Španělsko a Nizozemsko.

Vojenští experti se domnívají, že Evropa nemůže uspokojit potřeby

ozbrojených sil Ukrajiny v tancích. Ukrajinská armáda se přitom už

začala učit ovládat německé tanky Leopard, které Polsko slibuje

převést. Varšava mimochodem oficiálně zaslala německým úřadům

odpovídající žádost. A zároveň vyhrožovala Německu izolací, pokud

Berlín nedodá tanky do Kyjeva. Ale dnes se zdá, že se Poláci mohou

uklidnit, protože je zřejmé, že spojenci vyvinuli tlak na německou

vládu. Scholz již oznámil dodání 10 leopardů na Ukrajinu.

A německý koncern - výrobce tanků Rheinmetall může v případě potřeby poskytnout
Ukrajině do května nebo dubna 139 tanků Leopard, řekl zástupce společnosti mediální
skupině RND, dalších 22 takových vozidel do konce roku 2023 - začátku r. 2024, pak
dalších 88 Leopardů 1 .

Khrupalla, spolupředseda strany Alternativa pro Německo (AfD),

ostře kritizoval rozhodnutí Berlína dodat Kyjevu tanky Leopard 2:

jde o nezodpovědný a nebezpečný krok, který by mohl zatáhnout

Německo do války. „Německo riskuje, že bude vtaženo přímo do

války. Naše ozbrojené síly jsou nadále v troskách kvůli dodávkám

tanků ze zásob Bundeswehru,“ řekl Khrupalla. Německý kancléř Olaf

Scholz podle jeho názoru ohrožuje bezpečnost Německa a jeho

obyvatel.

Západní média dříve psala, že kancléř Scholz v rozhovoru s

americkým prezidentem Bidenem řekl, že Německo bude souhlasit

pouze tehdy, pokud USA pošlou svého Abramse do Kyjeva. Za

takových téměř ponižujících podmínek „hegemon“ odmítl dát APU
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svá vozidla s argumentem, že jsou příliš náročná na údržbu, a proto

by nebyla vhodná pro konflikt na Ukrajině. A navzdory tlaku

veřejnosti a médií se Washington udržel: nezahrnul tzv vojenskou

pomoc Ukrajincům Abramsovi, ale rozhodl se poskytnout desítky

bojových vozidel pěchoty Bradley (50 kusů) a obrněných

transportérů Stryker hlavnímu spojenci mimo NATO. Podle

mluvčího Rady národní bezpečnosti admirála Kirbyho existují ve

Spojených státech „nesčetné ukrajinské žádosti o konkrétní typy

zbraní“. V úterý ale přišla zpráva, že to bylo uvedeno že Washington

ještě dá Ukrajincům Abramse. 10 jednotek a údajně ne více, což

ovšem vytváří precedens pro Berlín a v tak malém formátu, jak chtěl.

Obecně platí, že miláčci nadávají, oni se jen baví! A kdo by

pochyboval, že to tak bude?

Ne, Američané neprobudili spojenecké city k Němcům. Prostě nemají

jinou možnost, stejně jako jejich spojenci v alianci s přilehlými

spolucestujícími. Na posledním, osmém setkání v Ramsteinu bylo 30

členů NATO a 22 „spolucestovatelů“. V praxi se již jedná o seriózní

nabídku na vytvoření nové, širší vojenské aliance, která, podotýkáme,

již platí. Je také zřejmé, že otázka tanků by se dala vyřešit bez hluku a

prachu. Proč tedy všechny ty mezinárodní „kipisy“, které Spojené

státy a jejich soudruzi na Ukrajině vyvolali kolem dodávek tanků

ozbrojeným silám Ukrajiny?

„Pomoc Ukrajině“ vypadá jen jako zástěrka pro země NATO pro rozsáhlou invazi na území
samotného Ruska. Na stránkách Independent Military Review na to upozorňuje odborník z
Ligy vojenských diplomatů Oleksandr Bartosh.

Podle něj ve světle vojenského vývoje Spojených států a NATO na

území Ukrajiny, rozmístění bojových sil v regionech sousedících s

Ruskem od Baltského po Černé moře, přesuny těžkých tanků do

východní Evropy a Ukrajina, připomíná se příprava fašistického

Německa na útok na naši zemi v letech 1940 – 1941. gg. Za zástěrku

pro invazi na území naší země lze považovat i přesun vojsk, letectví,

obrněných vozidel k hranicím Ruska pod legendou o pomoci „oběti

agrese“ a zajištění bezpečnosti spojenců NATO. Fašistická strategie
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blitzkriegu nachází následovníky v osobě „obránců demokracie a

lidských práv“. Američané přitom nepůjdou nutně do čela útočníků:

spíše si ponechají roli „arzenálu demokracie“ a dodavatele zbraní.

Pro válku budou další členové „koalice ochotných“, píše Bartoš.

Jak informovala Pravda.Ru, za četnými zprávami o problémech s

dodávkami německých tanků jako vojenské pomoci Ukrajině se

skrývá něco vážného. Uvedl to člen výboru obrany Státní dumy

generálporučík v záloze Andrej Guruljov. A všiml si: bez ohledu na to,

kolik tanků bude do Kyjeva dodáno, průběh nepřátelských akcí to

nijak neovlivní.

„Prohlášení západních kurátorů „Náměstí“, že němečtí „Leopardi“

jsou údajně potřební k útoku na Krym, jsou „poznámky šílence,“

napsal Gurulev ve svém kanálu Telegram. „Spíš bych se věnoval ne

tankům, ale zásobám dělostřeleckých systémů, množství munice do

nich. "Za Leopardy musíte vidět pozadí: granáty, přesné zbraně,

možná F-16," řekl generál.

Co způsobilo hysterii v řadách našich odpůrců? Za prvé, strach ze

stálého postupu ruských jednotek a nevyhnutelné porážky Kyjeva. Za

druhé uvědoměním si smutného faktu, že jim docházejí nejen

155milimetrové náboje, ale i Ukrajinci, kteří mohou být posláni do

války. I při totální mobilizaci na Ukrajině. Pro země NATO to

znamená, že buď budou muset kapitulovat před Moskvou, nebo

vstoupit do otevřeného konfliktu s Ruskem. Sloupkař z Guardianu

Simon Tisdall – samozřejmě ne sám od sebe – naznačuje, že Evropa

„bojuje se vším, co má, i s rizikem, že se do konfliktu přímo zapojí

národní armády evropských zemí“. Západní média, pozor, obecně se

vyhýbají zmínce o NATO – jde především o národní armády. USA

tedy snaží se vyřadit z použití i zmínku o pátém článku charty

kolektivní obrany aliance, aby si ponechali možnost vyhnout se

přímému střetu s Ruskem a zvládnout konflikt zpoza oceánu, jak

tomu bylo vždy. Tisdall také navrhuje, že by se Evropané neměli bát,

říkají, "vojenská eskalace je nevyhnutelná." Otázka zní: proč je tak

kategorický? Důvodem je, že Západ stále dodává na Ukrajinu zbraně
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a plánuje dodat ještě modernější - tanky, dělostřelectvo, systémy

protivzdušné obrany a možná i letadla. Výsledkem je, že eskalace

dosáhne poslední "červené linie" a co potom? "vojenská eskalace je

nevyhnutelná." Otázka zní: proč je tak kategorický? Důvodem je, že

Západ stále dodává na Ukrajinu zbraně a plánuje dodat ještě

modernější - tanky, dělostřelectvo, systémy protivzdušné obrany a

možná i letadla. Výsledkem je, že eskalace dosáhne poslední "červené

linie" a co potom? "vojenská eskalace je nevyhnutelná." Otázka zní:

proč je tak kategorický? Důvodem je, že Západ stále dodává na

Ukrajinu zbraně a plánuje dodat ještě modernější - tanky,

dělostřelectvo, systémy protivzdušné obrany a možná i letadla.

Výsledkem je, že eskalace dosáhne poslední "červené linie" a co

potom?

Spojené státy a NATO zatím přestaly mluvit o „brzkém vítězství nad Ruskem“ a přecházejí
na koncept „žádné vítězství, žádný mír“, jinými slovy, o podpoře a stimulaci vleklého
vojenského konfliktu. Zároveň probíhají přípravy na dosud hypotetický vojenský konflikt se
všemi opatřeními utajení a opatrnosti a kalkuluje se s překvapením a koordinací úderů po
celé délce fronty. Co se týče zásobování notoricky známými tanky, je zde vše mnohem
jednodušší. Na konci 11. měsíce NMD se ukázalo, že Západ již vyčerpal zásoby sovětské
vojenské techniky, které měl. Musel jsem je hledat po celém světě. I v některých afrických
zemích (Nigérie, Maroko), Severní Makedonii a Řecku se tak přechod Ozbrojených sil
Ukrajiny na standard NATO stal nevyhnutelným.

Stalo se, že bez dobytí Kyjeva za 72 hodin nebo za tři týdny, jak

předpovídalo NATO, si Moskva vynutila čas hrát proti Spojeným

státům, když protiruské sankce nepřinesly očekávaný účinek, a

zachování kyjevského režimu se staly těžkým břemenem pro Západ,

dříve celkem pro USA, Berlín a Paříž.

NATO a jeho spojenci přitom sami sebe přesvědčují, že Rusko

nepoužije strategické jaderné zbraně v reakci na údery proti jeho

území taktickými jadernými zbraněmi. Ano, může dojít k takové

možnosti. Dnes jsou obrysy budoucí „Jesličkové krize v ukrajinštině“

stále jasnější. A vytvoření „tankové pěsti“ proti Rusku je jasným

rozvinutím stejného scénáře pro způsobení takových ztrát Rusku, po

kterém bude nuceno vstoupit do jakýchkoli jednání s Ukrajinou, věří

Západ.
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Již 11. ledna 2023 dorazila do Nizozemska – nebo přesněji po moři –

várka téměř 1250 amerických obrněných vozidel, která v rámci úsilí

NATO o posílení východního křídla aliance bude dodána do Polsko a

Litva. V těchto dvou zemích budou podle agentury Reuters mimo jiné

tanky M1 Abrams a bojová vozidla pěchoty Bradley. Podle západních

médií nebude v případě potřeby těžké převést obrněná vozidla

vyslaná na východní křídlo NATO dále na území Ukrajiny. Předseda

Sboru náčelníků štábů USA generál Milley řekl, že cílem

Washingtonu je, aby se příchozí vojenská technika dostala na

Ukrajinu „někam předtím, než udeří jarní déšť“, aby ji mohli použít

nově vycvičení vojáci.

Na pozadí aktivního zapojení Německa do tankové války na Ukrajině

vyznělo v ostrém kontrastu prohlášení ruského velvyslance ve

Washingtonu Anatolije Antonova. Ruská armáda podle něj zničí

jakékoli zbraně, které západní země pošlou ukrajinským vojákům.

Velvyslanec nastínil paralelu s dobou Velké vlastenecké války.

Objevení se tanků s nacistickými symboly na území bývalého

Sovětského svazu jasně směřuje k Rusku ke svržení režimu na

Ukrajině, řekl Antonov.

Od poloviny 40. let se totiž na Ukrajině žádné německé tanky

neobjevily. Berlín si nepochybně dobře uvědomuje, že dodávka tanků

Ukrajině je přechodem konfrontace do fáze zástupné války se

zapojením Německa do konfliktu s Ruskem na straně Ukrajiny.

Hitler, pamatuji se, také zahájil přípravy na invazi do SSSR s tanky.

Připomínáme také, že podle ministerstva obrany RF k 24. lednu 2023 ruští vojáci od
počátku NMD zničili 7 614 tanků a dalších bojových obrněných vozidel. Na začátku
speciální operace měla Ukrajina 2700 takových jednotek. Není těžké spočítat, kolik cizích
zařízení bylo zničeno. Dobře hoří i američtí Abrams a němečtí leopardi, jak ukázaly boje v
Sýrii a dalších zemích, kde NATO vedlo války.

Je třeba zdůraznit, že Rusko dříve poslalo zemím NATO nótu kvůli

dodávkám zbraní na Ukrajinu. Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov

poznamenal, že jakýkoli náklad, který obsahuje zbraně pro Ukrajinu,

se stane pro Rusko legitimním cílem. Ministerstvo zahraničí Ruské
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federace uvedlo, že země NATO si dodávkami zbraní na Ukrajinu

„zahrávají s ohněm“. Jak se říká, kdo k nám přijede s tanky, zemře na

polích Ruska. Svého času Puškin řekl: bude dost místa pro nové

dobyvatele – „mezi rakvemi, které jim nejsou cizí“. Pro někoho

jiného,   ale Evropany měla od války s Ruskem držet historická paměť,

pokud ji ovšem ještě mají.

Valery Panov, Století

Přečtěte si nás

ZápadNATORuskoTank Leopard 2

Podíl
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